

关于“在危废检查中发现的问题”的 整改报告

吴中区环保局：

苏州市环保局组织对我公司环保检查过程中发现：公司危废仓库危废堆放间距不足，环评未对危废贮存场所进行评价的问题。

针对上述情况，我公司立即召开主要负责人及相关部门负责人紧急会议，会议强调，主要负责人及相关部门负责人应进一步统一思想、提高认识，高度重视工作中存在的不足，正视问题，改正问题，举一反三，进一步提高环境管理水平。并制定整改措施：

1、严格按照环保规范要求，对不同种类危废分区堆放，中间设置分隔过道，过道间距大于1.5米距离，现已完成整改。

2、关于“环评未对危废贮存场所进行评价”的问题，环评批复中提出危险废物贮存必须符合《危险废物贮存污染控制标准》，我公司严格按照标准建立危废仓库并通过环保三同时验收。

我公司自成立以来一直以环境保护为己任，不留余力地不断完善环境保护软硬件，通过此次检查，我公司深刻的认识到了环保无小事，任何涉及环保的问题都要认真对待，

设施需持续完善改进、管理还要加强，但通过此次整改，我公司有信心将环境保护做的更好。

特此报告！



严格按照环保规范要求，对不同种类危废分区堆放，中间设置分隔过道，过道间距大于 1.5 米距离。

现场如下图：





苏州和协表面处理有限公司

2018年3月22日